

У ТЕАТРА ОПЕРЕТТЫ — ЮБИЛЕЙ

Раскрылся занавес — и на сцене все артисты, и те, кто работает в производственных цехах, и контролёры, билетеры. На сцену вышли именинники — краевой театр оперетты отмечал свое 25-летие.

У этого коллектива тысячи друзей и поклонников, которые пришли вечером 25 октября поздравить юбиляра

со славной датой. К нему в гости приехали коллеги из многих городов, почти от всех театров оперетты республики пришли телеграммы.

Участники юбилейного вечера аплодисментами встретили сообщение о том, что труд коллектива театра отмечен Почетной грамотой крайкома КПСС, крайис-

полкома и крайсовпрофа. Грамоту вручил член бюро крайкома КПСС, первый секретарь Барнаульского горкома партии А. И. Шульга. Такие же грамоты были вручены заслуженному деятелю искусств, балетмейстеру Н. З. Громову и солисту Н. П. Напалкову. Большая группа работников театра награждена грамотами

горкома партии и горисполкома, Октябрьского РК КПСС и райисполкома.

Юбиляра поздравили представители промышленных предприятий, научных учреждений, творческих коллективов, учебных заведений, школьники. Зачитывались поздравительные адреса, исполнялись театрализованные приветствия.

Состоялся большой праздничный концерт. Исполнялись отрывки из лучших оперетт, которые шли на сцене театра в разные годы, эстрадные номера.

На вечере присутствовали члены бюро крайкома и горкома КПСС, крайисполкома, горисполкома, общественность краевого центра.